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Requerimento nº Oº 2024 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 

Protocolo sobo L og — 

EM & aauas/10: - 
Edson Agostinho de Castro Carneiro. 

D.D Presidente da Câmara Municipal de Mariana MG. —êmáª&“º" 

Dileto Plenário, 

Exmo. Sr. 

O Vereador da Câmara Municipal de Mariana, João Bosco Cerceau Ibrahim 

abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente amparado, 

apresenta a Mesa, ouvido Plenário e após aprovado, requer que seja 

encaminhado ao Prefeito Celso Cota e este remeta ao Secretário de Obras, 

Secretário de Governo, ao Diretor do SAAÃE, Empresa COMIM CONSTRUÇÓE e 

a Empresa RENOVA para que, nos prazos da Lei, encaminhem a esta Casa de 

Leis a seguinte informações a respeito da OBRA da ETA realizada no Distrito 

de Furquim: 

e AÀA referida Obra da ETA já teve suas atividades encerradas? Se 

sim QUAL A DATA DE ENTREGA DA OBRA? 

e AÀ Empresa COMIM já encerrou suas atividades no Distrito de 

Furquim? Se sim Qual data? Se Não, Favor informar através de 

documentos a data prevista para encerramento das atividades. 

e Caso a Obra esteja encerrada, favor informar através de 

Documentos quem será a Empresa responsável por administrar 

a ETA. 

e ÀA referida Obra trouxe vários transtornos e intercorrências 

físicas para o Distrito de Furquim, na qual já foi devidamente 

informados através de documentos e requerimentos aos 

responsáveis da COMIM E DA RENOVA Favor informar, qua 

OS reparos nas ruas ao longo de todo â*%&? 

Há projeto para revitalização do asfalt: ãªgà/ ios e tr das Áºº 
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foram danificadas com a realização dessa Obra? Há um 

responsável técnico? Se sim favor informar? 

e Há projeto aprovado, data prevista de início e término de todas 

reparações que serão necessárias? Se sim favor informar através 

de documentação. 

Justificativa: 

O requerimento a cima visa colher informações a respeito dos encerramentos das 

atividades da Empresa COMIM e da RENOVA, para entrega da ETA no Distrito de 

Furquim, na qual está obra trouxe muitos prejuízos físicos para o Distrito de Furquim. 

As ruas ao longo de todo o distrito ficaram danificadas e esburacadas devido ao 

grande fluxo de caminhões pesados que circulavam diariamente pelas ruas de 

Furquim, vários meios fios quebrados em todas as ruas. Solicito que as informações 

sejam devidamente trazidas a esta casa para que possamos alinharmos com 

urgência o inicio dos reparos que deveram ser realizados por parte da empresa 

responsável pela obra da ETA, COMIM e RENOVA. 

Esperando merecer deste Egrégio Plenário aprovação unânime a esta proposição, 

subscreve apresentando, Saudações Legislativas. 

Mariana, 19 de fevereiro de 2024. 

Prof. Jodo Bosco Cerceau Ibrahim 

Vereador 

À AN CÂMARA MUNICIPAL DÊ MARIAN!
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

Presidente Secíetár 


